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Durée de l’épreuve : 20 minutes

L’usage des calculatrices et des documents est interdit. Les trois exercices sont
indépendants. Le barème est donné à titre indicatif.

Exercice I (8 points)

Soient A, B, C, D quatre points non alignés dans le plan. Construire à la règle le barycentre du
système

{(A,−1), (B, 1), (C, 2), (D, 1)}

Exercice II (5 points)

Donner la définition d’une combinaison barycentrique convexe.

Exercice III (7 points)

Quel est le résultat du programme suivant ? Expliquez, commentez.

#include <stdio.h>

void echange (int a, int b)
{
int auxi;

auxi = a;
a = b;
b = auxi;

}

main()
{
int x=1;
int y=2;

echange(x,y);
printf("x=%d, y=%d\n",x,y);

}


